



# “И СЛЫШНО СТАЛО, ЧТО ОН В ДОМЕ...”

Информационный бюллетень Днепровской Центральной Церкви ЕХБ

**19 августа**, наша церковь будет праздновать один из 10 церковных праздников, - Преображение Господа нашего Иисуса Христа. Об этом событии из жизни Иисуса написали три Евангелиста (*Матф. 16:28-17:13; Марка 9:1-13; Луки 9:27-36*). Что особенного в этой истории? Почему именно ее Христианская Церковь воспринимает, как причину для празднования?

Христос, незадолго до преображения говорил со своими учениками о цели Своего прихода на эту землю: «*Сыну Человеческому должно много пострадать, и быть отвержену ста-рейшинами, первосвященниками и книжниками, и быть убиту, и в тре-тий день воскреснуть*» (*Лук.9:22*), а также о цене ученичества: «*если кто*

и жизнь вечную для Его последователей. А также славное возвращение Господа, как триумфатора для спасенных и грозного судьи для отвергнувших это спасение.

И, в подтверждение Своих слов, Он обещает показать некоторым из своих учеников частичку величия Царства Божьего. Для этой цели он выбирает троих: Петра, который, как мы помним, поставил под сомнение целесообразность Божьего плана спасения, и двух братьев Иакова и Иоанна, последнему из которых впоследствии будет открыто намного больше информации о грядущих событиях. В какой-то миг, во время молитвы, «*вид лица Его изменился, и одежда Его сделалась белою, блистаю-щую*» (*Луки 9:29*). Примечательно, что

преображение произошло именно во время молитвы, когда Он общался со Своим Небесным Отцом.

Что испытываешь ты, дорогой друг, когда склонившись на колени, в присутствии Великого Бога, излагаешь ему свои нужды и переживания? Радость, особенный трепет от понимания того,

перед Кем я стою, к Кому обращаюсь, Чье внимание привлекают.

Я много раз видел молящихся людей. На их лицах порой печаль

белые, блестящие одежды Господа – символ чистоты и славы. Это два неразрывно связанных понятия. «*Только чистые сердцем Бога узрят*» (*Мф. 5:8*). Это те, которые очищены Кровью Христа в покаянии и идут путем освящения, повинуясь Ему (*Кол.3-я гл.*). Рядом с Иисусом ученики видят двух праведников Ветхого Завета. Они живы, они мыслят. Нам бы очень хотелось узнать детально, о чем же они говорили. Писание дает только намек: они говорили о предстоящих страданиях Христа (*Лук.9:31*). Это должно было бы еще больше утвердить учеников в том, что цель прихода Христа не в том, чтобы восстановить царство Израиля здесь и сейчас. А в том, чтобы дать надежду погибающему человечеству иметь жизнь вечную, благодаря жертве Иисуса Христа.

Интересна рекация Петра: «*На-ставник! хорошо нам здесь быть; сде-лаем три кущи: одну Тебе, одну Моисею и одну Илию*» (*Лук. 9:33*). Ему хорошо быть в общении с Христом и праведниками. Как хорошо, когда нас влечет в те места, где благочестивые люди собираются для общения вокруг Слова Божьего, где Христос в центре. При этом Петр допускает серьезную ошибку. Он ставит Христа на один уровень с Моисеем и Ильей. Какими великими, посвященными Богу не были бы люди, Христос выше, потому что Он – Бог!!! Небесный Отец тут же исправляет Петра, заявляя, о Христе: «*Сей есть Сын Мой Возлюбленный, Его слушайте*», (*Луки 9:35*). В словах Бога есть очень важный принцип, – если Христос для тебя Господь Бог, то ты будешь послужен Ему. Можно сколько угодно говорить о важности Христа, однако полное послушание Его учению является единственным аргументом, подтверждающим Его господство в жизни человека.

Пусть, через краткий обзор Библейской истории о Преображении, Бог вдохновит нас доверять Ему, ценить молитвенное общение с Ним, быть благодарным Ему за великое Спасение, быть уверенными в славной вечности со Христом, идти путем освящения, послушания и всегда ставить Христа на первое место в своей жизни.



## Преображение Христа

хочет идти за Мною, отвергнувшись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною» (*Лук.9:23*). Подобные речи сильно озадачили учеников Христа, желавших насладиться триумфом Господа уже на этой земле и как можно быстрее. Петр даже начал перечить Ему, предлагая более легкий вариант стать царем (*Мф.16:22*). Однако Христос остановил Петра и, продолжая учить, объяснил, что его смерть и высокая цена следования за Ним, это еще не конец. Наступит время, когда, «*приидет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его*» (*Матф. 16:27*). Другими словами, смерть и воскресение Христа сделают возможным спасение от грехов



Сизоненко Сергей Владимирович,  
Первый Пресвитер церкви

во время изложения своих нужд, сосредоточенность впросьбах. Однако как светлеют лица христиан, славящих Бога и возносящих Ему благодарения. Подобно внешним переменам в облике Христа, наш внутренний человек, наша душа очищается, вдохновляется и восторгается во время молитвенного общения с Творцом.



**21 ИЮЛЯ** в церкви проходила замечательная семейная конференция «Вместе лучше». Главными спикерами были семейные пары из США Шерман и Тэми Атэм и Скот и Лори Дикс, имеющие большой опыт в области семейного консультирования и проведения подобных конференций для супружеских пар, как в США, так и в других странах мира.



Такие темы, как верность, любовь, уважение, прощение всегда актуальны, независимо от того, сколько лет супруги находятся в браке. Известное высказывание «третий лишний» говорит о том, что любое вмешательство в семейные отношения извне, может помешать, но если мы понимаем, что Бог должен быть во главе наших отношений в браке, то в этой ситуации Третий вовсе не лишний. «Нитка, скрученная втройне, не скоро порвется». Семья, в центре которой Христос, имеет все шансы выжить в этом мире и стать Библейским образцом семьи.

Многие рекомендации Шермана и Тэми стали хорошим напоминанием для нас: важно прощать друг друга, важно периодически пересматривать свои ожидания от брака, необходимо вдохновлять и поддерживать друг друга, важно посвящать время друг другу, а также предоставлять друг другу право на ошибку, быть всегда в одной команде (особенно в вопросах

воспитания детей), быть осторожными в отношениях с друзьями и коллегами противоположного пола, хранить свое сердце от зла и стремиться к святости. Ведь, как отметили спикеры, именно святость должна являться коучной целью брака, а вовсе не желание достижения личного счастья. Счастье в браке лишь тогда станет неотъемлемым

мой составляющей ваших взаимоотношений, когда интересы супруга или супруги будут превыше собственных.

Процесс освящения никогда не будет легким, и в браке всегда будут свои сложности и проблемы, преодолевая которые, мы приближаемся ко Христу... Еще важно помнить, что любые отношения надо учиться строить. Важно, хоть иногда, посещать конференции, семинары, читать книги, слушать лекции на тему построения правильных отношений в браке. И делать это, не взирая на большой опыт добродой семейной жизни. Очень важно строить свою семью на Библейских принципах. Поэтому вдохновляем вас любить и уважать друг друга, молиться друг о друге и пусть Бог укрепит вас и ваши семьи!

Благодарим Сергея и Валентину Сизоненко за организацию прекрасной встречи пар. надеемся, что это не последний визит наших американских друзей в г. Днепр.

Светлана Иотко

В воскресенье, **26 августа** состоится два очень важных события для нашей церкви. **Во-первых**, мы, традиционно перед началом нового учебного года, проведем Молитву Благословения над учащимися, студентами и преподавателями. Будем просить у Бога безопасности, знаний и развития тех, кто в учебном процессе. На молитву приглашаются все желающие, зовите своих друзей и знакомых.

Почему **СЕМЬЯ** - как институт - постоянно под нападением (обстоятельств, финансовой нехватки, различных зависимостей, гнилых женщин, слабовольных мужчин, всезнающих родителей, ЛГБТ - политики и т.д.)? Действительно ли семья важна?

Или этот институт уже себя отжила? Всё больше разводов, все меньше полных семей, понятие "папа" становится архаизмом, клятва во время венчания - просто ничего не значащими словами, дети дик-

Мы решили бороться. Да, не все гладко и легко. Да, стонет в предсмертной агонии родное "эго". Да, бывает, земля уходит из-под ног... Но мы так решили, потому что Бог создал человека и, создавая семью, сказал, что именно так человеку будет ХОРОШО! В процессе борьбы за семью именно ОН дает нам ресурсы, инструменты, внутренние резервы, способность прощать и любить "не смотря ни на...", а не "потому, что...."



туют, что делать родителям (Ведь у них есть права!) все чаще до свадьбы дело вообще не доходит (а зачем? Сегодня одна, завтра другая. Весело!) Половых заболеваний столько, что они условно признаются нормальным состоянием. Так стоит ли бороться за семью? А как бороться, если да? Все равно из 100% семей до совместной старости доходит не больше 5%. А то и меньше...

Чем закончится наша борьба за семью - покажет время. Не очень верю в свои собственные силы, но верю в силу Всемогущего. Все победы в сражениях отдаю Ему. Поэтому, если у нас получиться отвоевать семью, "вместе состариться и умереть в один день" - заслуга в этом только Его. Уже есть какие-то результаты. И хорошие, и не очень. Но они НАШИ. И мы еще повоюем...

Ирина Полохова

**Во-вторых**, благодаря совместным усилиям нашей Церкви, фонда «Мост в Жизнь» (Германия) и областного объединения ЕХБ, мы завершаем установку современной, качественной детской площадки на территории церкви.

Она предназначена для детей дошкольного и младшего школьного возраста, как нашей церкви, так и всех, проживающих в нашем районе. Это хорошая возможность послужить людям нашего города, как делом любви, так и проповедью Евангелия. На официальном открытии, в 12.00, ожидаются члены церкви, жители района, руководство благотворительного фонда, областного объединения церквей ЕХБ Днепропетровской области, представители городской администрации.

После официальной части, всех пришедших ожидают конкурсы, викторины, игры и многое другое. Мы хотим в этот день обеспечить всем хорошее настроение и качественно проведенное время.



С каждым годом английский язык становится все более и более популярным в связи с тем, что открываются новые возможности для путешествий, обучения за рубежом, работы в иностранных компаниях.... Сколько бы лет не изучать английский в школе, намного эффективнее изучать его с носителями языка, и наша церковь предоставляет такую уникальную возможность жителям города.



Так, с **16 по 20 июля** в нашей церкви проходил **Summer English camp for the kids**, детский лагерь с изучением английского языка. Как известно, чем раньше человек начинает изучать тот, или иной язык, тем легче поставить правильное произношение, именно поэтому уже второй год подряд, совместно с нашими друзьями из Америки, мы проводим подобный обучающий лагерь, где в песенно-игровой форме дети могут еще больше углубить свои знания, подкорректировать произношение, пополнить словарный запас, и что немаловажно - преодолевать барьер общения с иностранцами. В этом году лагерь посетило до полторы сотни детей возрастом от 8 до 16 лет.

**Немного впечатлений:** Этим летом я решила не участвовать ни в одном лагере, у меня были другие планы. И вот Михаил Лозовой подходит ко мне в одно из воскресений и предлагает побывать координатором программы в английском лагере. Сразу я подумала: "Что ответить?"... И решила быть там, потому что мне нравиться английский и это было возможностью попрактиковаться. Я заметила, что уже не в первый раз, я как бы случайно попадаю на какие-то мероприятия, получаю какой-то опыт, но у Бога есть свои цели и планы, как использовать его дальше. Я уже не могла спокойно ни есть, ни спать, не планируя. И хотя этот лагерь организовался очень спонтанно, я во всем видела Божье руководство. Приготовлений было много, а времени очень мало. Накануне, в субботу меня стало одолевать сильное беспокойство, что у нас так много не готово, и мы никогда такое не делали, как же все получиться?

И потом я вспомнила, что Организатором всего является Господь. Это Его идея и Он зажёг сердца многих людей. Поэтому и руководит далее. И стало так спокойно от мысли, что Он все устроит.

В воскресенье было собеседование с детьми. Мы планировали шесть групп, но детей пришло больше и необходимо было открыть ещё две группы. Мы в срочном порядке нашли еще двух инструкторов. Это были суперблагословения!

В лагере у нас было время для песен и игр, и время для уроков. Некоторые подростки открыли впервые Новые Заветы и читали истории об Иисусе. Даже попросили взять их домой. Кто-то из лидеров рассказывал о своём воспитаннике: "У меня был один мальчик. Весь лагерь он не проявлял особого интереса к слушанию о Боге, а в последний день, когда Скот делился тем, что Иисус сделал в его жизни, он стал внимательно слушать. И потом даже помолился своей детской молитвой". Другой рассказывал: "У меня в команде тоже был один мальчик. Он всегда баловался, когда на сцене рассказывали из Библии. Но в один день, когда



Лори говорила своё свидетельство, он сел возле меня и очень внимательно слушал ее. Когда она сказала фразу: "Бог использовал меня тогда". Он спросил меня: "Что значит "использовал", в плохом смысле? - "Нет, это значит, что ты можешь быть инструментом в Божьих руках, чтобы делать добрые дела". Эти примеры говорят о том, что **"Дух дышит, где хочет, и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит"**

Также в лагере было задание выучить Иоанна 3:16 на английском. И самое удивительное, что немало детей выучили. И я знаю, что, возможно, они еще не до конца понимают этот стих, но он уже записан в их памяти. И пусть Дух Святой дальше работает в их сердцах. Я очень благодарна Господу за этот лагерь, за широко открытые двери для благовестия.

Лето - это горячая пора для консервации, для работы, но и для благовестия тоже. Стоит ловить момент!

**Со 2 по 7 июля** на территории нашей церкви проходил детский фестиваль, который назывался "ЗА ПРЕДЕЛАМИ РЕАЛЬНОСТИ". Это мероприятие собрало около 100 детей, среди которых были из Дневного Центра и детского дома "Домик". И, знаете, то, что происходило на этом фестивале, было действительно за пределами реальности. Для детей был сконструирован вертолёт О.И. Пословским. Механический, он очень понравился детям и каждую свободную минуту все бежали к нему.

Но, в этом году фестиваль, как никогда был полон сложными детьми. Бог работал с их душами и уже к пятому дню многие открыли свое сердце для Христа. Та мудрость, любовь и доброта, которые Бог посыпал наставникам явно отображалась в детях, они открывались, следуя примеру наставников, учились прощать и любить. Бог посыпал Свою защиту на всех. Не было ни одной серьезной травмы. Состоялся выезд на природу, где дети смогли выплыснуть свою энергию, побегать, отдохнуть и подышать свежим воздухом. Благодарим Бога за дружную и благословенную команду. Благодарим вас, дорогая Церковь, за молитвенную поддержку, а также за материальную помощь.

**Полохов Даниил**, координатор программы.



Хочу поделиться благословениями, которые Бог позволил увидеть на фестивале "За пределами реальности". Иногда делаешь Божье дело и думаешь, а есть ли вообще плоды, или может все напрасно. Мы просто делаем и верим, что будут плоды от нашего служения, но иногда Бог даёт возможность увидеть эти плоды, и это очень ободряет. У меня в группе была девочка с детского дома и на одном из библейских уроков она мне говорит: "Ой, Оля, я такая рада, представляешь, Бог услышал мою молитву, у меня поссорились друзья, я вечером помолилась, чтобы они помирились и когда я встала утром, они уже вместе разговаривали и смеялись. Я так рада, что Бог ответил на мою молитву". И казалось, такая простая история, но она меня ободрила, что всё не напрасно. Мы сеем, а Господь возвращает. Слава Ему!!!

**Синченко Оля**, лидер группы девочек.

Итак, фестиваль 2018... Если сказать о нем с помощью одного слова, то это будет слово "благословение" :-) Обильное Божье благословение, которое проявлялось во всем... и даже в неудачах. Действительно, в команде чувствовалась любовь и взаимовыручка. Определённо, лагерная команда от Бога... да и каждый ребенок в лагере был не просто так! Слава Богу за то, что Он позволил нам послужить друг другу!

**Чвертка Оксана**, координатор программы.



**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ** В августе, 2018 года  
**Каждое воскресенье в 10.00 часов – Богослужебные собрания.**  
**Каждый четверг - в 17.00 часов, изучение Библии, молитва.**  
**Каждую субботу - в 16.00 часов, молодежное служение.**  
**05 августа, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня**  
**09 августа, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение**  
**11 августа, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение**  
**12 августа, вс – 10.00 – Богослужение,**  
     с участием Церковного оркестра  
**16 августа, чт – 10.00 – Молитвенное Богослужение**  
**18 августа, сб – 10.00 – Бракосочетание: Илья и Насти**  
**19 августа, вс – 10.00 – Богослужение,**  
     Праздник Преображение Господне  
     12.00 – Членское Собрание  
**23 августа, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение**  
**25 августа, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение**  
**26 августа, вс – 10.00 – Богослужение,**  
     Молитва над учащимися студентами и учителями  
     12.00 – Открытие детской площадки  
**30 августа, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение**  
**01 сентября, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение**  
**02 сентября, вс – 08.30 – Водное Крещение (берег Днепра)**  
**10.00 – Богослужение, Вечеря Господня**

**ГРУППЫ ПО ИЗУЧЕНИЮ БИБЛИИ**

01. Разбор Библии/Красный Камень/для всех – Гаркуша Александр – 093 757 91 61 – **Вт 18.00**
02. Курс «Любовь к другим»/Дом Молитвы/для женщин – Гаркуша Лариса – 093 757 91 61 – **Вс 13.00**
03. Курс «Наш Триединый Бог»/Дом молитвы/молодежь – Желудев Славик – 093 042 50 86; 098 070 74 91 – **Пн 19.00**
04. Курс «Откровение. Послания церквям»/Дом молитвы/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – **Вс 12.30**
05. Курс «Имена Бога»/пос. Шевченко/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – **Сб 14.00**
06. Курс «2 Тимофея»/Косиора/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – **Пт 18.00**
07. Разбор Библии/Лоцкаменка/для всех – Коломиец Андрей Петрович – 099 532 51 83; – 067 431 68 43 – **Вс 17.00**
08. Разбор Библии/Тополь (Корея)/для всех – Гусаров Руслан – 067 910 94 19 – **Ср 18.00**
09. Курс «Финансовая свобода»/Дом Молитвы/для всех – Свищева Светлана Александровна – 098 923 25 16 – **Вс 13.00**
10. Курс «Переживая прикосновения Иисуса»/Парус/для женщин – Козицкая Татьяна Федоровна – 095 607 72 26; 093 102 66 62 – **Вт 10.00**
11. Курс «Мудрость матери»/ Дом молитвы/для мамочек дошкольят – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51 – **одна Сб в месяц – 14.30**
12. Курс «Ложь в которую верят женщины»/Дом молитвы/ для женщин - Сизоненко Валентина – 096 830 92 51 – **Чт 15.00**
13. Курс «Бог есть ли ты?»/Дом Молитвы/для всех – Чепурная Надежда – 050 453 52 37 – **Чт 10.00**
14. Курс «Ученичество»/Дом Молитвы/для девушек – Гуляева Надя – 098 414 12 59 – **Ср 16.00**
15. Группа личностно-духовного роста/центр «Альфа и Омега» для молодежи – Трякин Олег/Иотко Славик – 063 223 88 22 – **Пн 18.30**
16. Разбор Библии/Дом Молитвы/для всех – Муровский Виктор – 067 711 21 81 – **Вт 18.00**
17. Разбор Библии/Областной УТОС/для незрячих - Анастасия – 063 027 40 37 – **Пт 11.00**
18. Разбор Библии/ДМ/для слабослышащих - Коломиец Андрей Петрович – 099 532 51 83; – 067 431 68 43 – **Чт 18.00; Вс 12.30**

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 9.00 до 18.00, кроме понедельника и пятницы.

Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ [www.church.dp.ua](http://www.church.dp.ua)



ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31			19	августа - праздник Преображение Господне					

В субботу, 18 августа, в связи с бракосочетанием, Богослужение переносится с 16.00 на утро. Венчание начнется в 10.00. Молимся о подготовке и вступлении в брак наших друзей Ильи и Насти.

В воскресенье, 19 августа в 12.00 состоится членское собрание. Основной вопрос – это беседы с желающими принять Святое Водное Крещение. Явка всех членов церкви обязательна (мы ожидаем участия каждого члена церкви в решении ключевых церковных вопросов)

В воскресенье, 2 сентября в 8.30, состоится Святое Водное Крещение. Оно будет проходить на берегу Днепра в районе ЖМ Солнечный (против "Вавилона"). Транспорт для крещаемых отходит от церкви в 8.00. После крещения, все возвращаются в Дом Молитвы для Богослужения и Вечери Господней.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Максимова Давида и Щепину Анжели, которые 22 июля 2018 года создали семью по благословению Божию и молитве церкви.

**ДРУГИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ**

1. Группа духовного роста – **Вс 12.30** /Дом Молитвы/для всех – Сизоненко Сергей Владимирович – 098 007 3567
2. Молитва сестер - **24-го числа каждого месяца в 10.00** /Дом молитвы – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51
3. Подростково-молодежный клуб IClub – встречи **Пт 18.00**/Дом молитвы 13-17 лет – Сищенко Насти 068 44 61 89; Порохова Ира 067 268 35 91
4. Клуб «Майбутнє» по интересам - **Сб 11.00-13.00** /Дом Молитвы/ 7-16 лет - Резник Оля 050 675 81 21
5. «Продленка» - помочь детям в д/з – **Пн, Ср 14.00-17.00**/Дом Молитвы/ школьники – Гуляева Надя – 098 4141 259; 066 212 8568
6. Баскетбольный клуб «SKY» - тренировки **Вс 16.00**/пр. Гагарина, 165/ для парней и девушек 15+ – Константин 063 394 23 39 (тренер), – Вячеслав 097 527 74 44 (администратор)
7. Уроки Библии – Воскресная школа – **Вс. 10.30** /Дом Молитвы/ дети 2-15 лет – Лозовой Михаил – 097 987 67 69
8. Изучение Библии на английском – **Ср 18.30** /Дом молитвы/ для всех – Перерва Андрей – 067 774 15 40

В июле, 2018-го отошли в вечность члены нашей церкви:

Чумаченко Мария Ивановна, 1927 года рождения. Член церкви с 2007 г.

Информационный бюллетень центральной Днепровской церкви евангельских христиан баптистов подготовлен инф.отделом церкви. Главный редактор: Сизоненко С.В. Выпускающий редактор: Иотко В.М. Фото А. Наделиной и других. Журналист, дизайнер: Иотко Ю.В. Благодарим авторов публикаций за содействие в выпуске бюллетеня.